IXOAYNAMH ANTIZTAZH

?1) Na viohoyioet Ty wobbvayn avrioiaon ong MAPAKATG) OEPUTTROELS,
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An. a. Roa=4,6 Q P. Roa=10 Qy. Roa=10Q 6. Roa=3,4 Q

2.) Tperg ideg avriotdoeg v 30Q ouvdéovtatl pe OAOVG TODG dLVATOLS

Tponovs. Na vrioAoyioete Ty 100doVapn avtiotaor ot kdafe neplutworn).

Ar. 900,10€2,45Q,2052

3.ITI] guvdcopoloyia TOU MUPAKATK OYXNPATOC Va UMOAOYIOETE TNV
100d0vapn avtiotaon av R1=2 Q, R2=1 Q, R3=4 Q ka1 R4=3 Q.

4 Exoupe Téooepig iBloUg QVTIOTATEG pe avTioTacelg 10 Q. Ms moiov

Tpono npénel va cuvdeBouv woTe n 1co0duvapn avriotaon (oAikn) va
givan:

a) 40 Q.
B)2,50Q.
y)10 Q.
3) 25 Q.



